
Sprawdź listę 
otwartych sklepów 

na JYSK.pl
i pamiętaj, że zakupy 

możesz zrobić 
również online



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 11-29.11.2020  (11.11. OFERTA WAŻNA TYLKO ONLINE) 

JYSK.pl

RĘCZNIK NORA
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
600 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

20.-
50x100 CM

40x60 cm 19,95 10,-
70x140 cm 79,95 40,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

FANTASTYCZNE 
OFERTY ŚWIĄTECZNE 

DNI INSPIRACJI 11-15.11.2020 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE TEKSTYLIA  

I ARTYKUŁY DEKORACYJNE 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-3 

LATARNIA AUDHUMLE
Metal, Ś10 x W15 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
55%

750

KOC MAIBLOM
140x200 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
58%

45.-

NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD
S13 x W18 cm 1 SZT. 19,95

RABAT 60% NA SERIĘ RAMEK TORD

Rabat 
60%

750
13 x 18 CM

21x30 cm 29,95 11,50
30x40 cm 39,95 15,-

2101601

1958200

4518942
4948800
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DNI INSPIRACJI 
RABAT DO 60% NA WYBRANE TEK 

POSZEWKA 
NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ KATTEFOT
40x40 cm 1 SZT. 19,95

RABAT 20-60% 
NA WSZYSTKIE POSZEWKI NA PODUSZKI**

Rabat 
60%

750

RABAT DO 60% 
NA WSZYSTKIE KOMPLETY POŚCIELI GOLD**

KOMPLET POŚCIELI
SANNE, SUS: 140x200 cm + 70x80 cm 139,- 85,-
INGEBORG w paski: 160x200 cm + 2x70x80/90 cm 199,- 75,-
INGEBORG w kwadraty: 160x200 cm + 2x70x80/90 cm 229,- 150,-  

SANNE 139,-

sprana bawełna Rabat 
38%

85.-

INGEBORG 199,-

bawełniana satyna

Rabat 
60%

75.-

SUS 139,-

bawełniany perkal Rabat 
38%

85.-
ZEGAR ASHEIM
Ś30 cm 1 SZT. 34,95

RABAT 20-60% 
NA WSZYSTKIE ZEGARY**

Rabat 
60%

1350

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU PAULA
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 119,- 

75.-

Rabat 
36%

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,- 
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 135,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

2750

Rabat 
54%

KOC Z POLARU BELLIS
140x200 cm 1 SZT. 59,95

NOWOŚĆPLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA TOFTA
Bawełna/poliester. Antypoślizgowy 
spód z lateksu 50x80 cm 1 SZT. 54,95

3750

Rabat 
31%

DYWAN VILLIN
70x140 cm 119,-

60.-

Rabat 
49%

6832307
1376670

 1376870

1248073

1380370
4911156

1327270

4540042

2512461

6501802
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11-15.11.2020 
STYLIA I ARTYKUŁY DEKORACYJNE

DYWAN BAKKEMAURE
70x176 cm 1 SZT. 89,95

RABAT 
20-55% 
NA WYBRANE 

DYWANY

Rabat 
55%

40.-

RABAT 30-49% 
NA WSZYSTKIE RĘCZNIKI**

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
49%

1750

70x140 cm 69,95 35,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
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ŚWIECZNIK ESGIR
S14 x D7 x W30 cm 1 SZT. 22,95

1350

Rabat 
41%

LUSTRO DARIUS
S25 x D6 x W30 cm 1 SZT. 34,95

2750

Rabat 
21%

PRZYCISK DO PAPIERU JUSTIN
Ś8 x W8 cm 1 SZT. 22,95

15.-

Rabat 
34%

KOSZ EIDE
Ś40 x W48 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

40x48 CM

85.-

Ś50 x W58 cm 199,- 100,-

Ograniczona ilość

MATA ŁAZIENKOWA TOMELILLA
100% bawełna. Antypoślizgowy spód 
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 79,95

30.-

Rabat 
60%

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA SKOGSIV
40x60 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-
LAMPA WISZĄCA TORSTEIN
S56 x D40 x W35 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
25%

185.-

Ograniczona ilość

5893607

 1376870

2122902

4900132
4900114

4911112
2509319

4993401

6829240 4911369
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850

D645 cm 120 LED 22,50

LAMPKI CHOINKOWE BAUGE
D245 cm 40 LED 1 SZT. 

LIGHTBOX BESTLA
S16 x D11 x W5 cm 60 liter 1 SZT. 16,95

Rabat 
49%

850

750

ŚWIECA FAMILY TIME
Czas palenia: 9 h. Ś6 x W7 cm, 1 SZT. 

/3 SZT.
1750

BOMBKA CHOINKOWA SNORRE
Ś8 x W10 cm 3 szt./opak. 

BOMBKI CHOINKOWE JULESANG
6 szt./opak. 

KULA Z PŁATKAMI ŚNIEGU DURIN
Ś10 x W12 cm 1 SZT. 37,95

Rabat 
20%

30.-

CHOINKA MERLINIT
Ś6/8 x W16/23 cm 2 szt./opak. 44,95

Rabat 
22%

/2 SZT.
35.-

SZTUCZNE DRZEWKO GRANE
Ś19 x W65 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

50.-

KOC Z POLARU NORWAY
130x160 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-
LATARNIA AUGIT
S24 x D24 x W65 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

85.-

2750

/6 SZT.

6074700

6070500

6012000 6087000

5670800
6078600

6077600
6080100

6090600 6076400
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SKRZAT ŚWIĄTECZNY SAFIR
Ś10 x W96 cm 1 SZT. 74,95 37,50

Rabat 
49%

3750
SKRZAT ŚWIĄTECZNY GLASER
W115 cm 1 SZT. 99,- 65,-

Rabat 
34%

65.-

SKRZAT EIR
W10 cm 2 szt./opak. 14,95

/2 SZT.

Rabat 
23%

1150

ŚWIĘTY MIKOŁAJ YDUN
S29 x D11 x W54 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

30.-
ŚWIĘTY MIKOŁAJ BRONSIT
S17 x D34 x W130 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
22%

85.-
ŚWIĘTY MIKOŁAJ DASHER
S29 x D38 x W80 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
38%

135.-
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NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE SKRZATY ŚWIĄTECZNE**

SAFIR

SAFIR

GLASER

SAFIR

GLASER

6039000 5660000

5637000 6075500 6067200 6021900
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

RABAT 20-49% 

NA WYBRANE ROŚLINY SZTUCZNE

ŚWIECZNIK STURE
Ś9 x W8 cm 1 SZT. 19,95 12,50

1) PUDEŁKO DEKORACYJNE ELMER
S20 x D30 x W25 cm 44,95 35,- 
2) OZDOBA TORRE
Ś9 x W15 cm 24,95 12,50
3) ROŚLINA SZTUCZNA TORGEIR
S8 x D8 x W19 cm 22,95 17,50

ŚWIECZNIK LENNART
Ś8 x W12 cm 1 SZT. 16,95 8,50

2)

Rabat 
49%

1250

1)

Rabat 
22%

35.-

3)

Rabat 
23%

1750

3.-

S25 x D8 x W33 cm 4,-

20 LED 25,-

TOREBKA NA PREZENT GREG
S18 x D8 x W23 cm 1 SZT. 

1250

1750

SZNUR ŚWIETLNY KAARE
D165 cm 1 SZT. 

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA HJALTI
Ś30 x W24 cm 1 SZT. 99,- 1250

Rabat 
37%

Rabat 
24%

75.-

LAMPA PODŁOGOWA HANSSON
Ś12 x W145 cm 1 SZT. 89,95

850

Rabat 
49%

Rabat 
22%

70.-

1) MISA ARNE Ś16 x W9 cm 20,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA TOM Ś13 x W55 cm 29,95 22,50 3) DONICZKA NA  
ROŚLINY BENGT Ś15 x W20 cm 22,95 17,50 4) SZTUCZNE ROŚLINY W STOJAKU S9 x D18 x W20 cm 59,95 30,-

4)

Rabat 
49%

30.-

3)

2)
Rabat 
24%

2250

1) 20,-

3975201

4911275

4999200

4999300

4930000

4998900

4950200

4900156

4931200

4911121

4912005

4900122

4911134
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1 x S140 x D300 cm 59,95 40,-
1 x S280 x D245 cm 99,- 60,-

1 x S280 x D245 cm 64,95 45,-

1) RĘCZNIK KUCHENNY ROME 50x70 cm 3 szt./opak. 35,- 2) MISA GILBERT Ś13 x W5 cm 17,50 3) MISA LAUKE Ś12 x W7 cm 10,- 
4) TALERZ TORSTEN S19 x D24 x W3 cm 15,- 5) MISA TORSTEN S16 x D17 x W6 cm 15,- 6) TACA DWUPOZIOMOWA REGNAR 
S38 x D13 x W40 cm 69,95 55,- 7) DESKA DO KROJENIA KJELL S26 x D36 cm 37,50 

2)
1750

3) 10,-

4)15.- 5) 15,-
6)

Rabat 
21%

55.-

7) 3750

1)

RABAT 30-49% NA WSZYSTKIE FIRANY**

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami.  
1 x S145 x D245 cm 34,95

Rabat 
35%

2250
FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami i taśmą.  
1 x S140 x D245 cm 46,95

Rabat 
36%

30.-
FIRANA LEKA
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D245 cm 69,95

Rabat 
42%

40.-
FIRANA HESSA
Z dziurkami.  
1 x S140 x D245 cm 99,-

Rabat 
49%

50.-

PAMIĘTAJ O DODATKACH DO 
ZASŁON I FIRAN!

850

SZKLANKA CLAES
Ś8 x W10 cm 1 SZT. 

35.-
PUDEŁKO NA HERBATĘ STORM
S17 x D23 x W8 cm 1 SZT. 

20.-
ZASŁONA SZNURKOWA DOLMA
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S90 x D245 cm 

35.-
ZASŁONA STORAVAN
Z pętelkami i kanalikiem.  
1 x S140 x D245 cm **
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35.-
3 SZT.

4911123

4964400

4911124 4911125 4912018

4911130

2406691

5040017 5024563

5040002

5046842 5025160

5219100

4900165

4911233

5076033

5076021

5047600
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PODKŁADKA KUNGSMYNTA
Ś38 cm 1 SZT. 14,95

Rabat 
49%

750

1750BIEŻNIK HENGEVING
40x150 cm 1 SZT. 65.-OBRUS HENGEVING

140x240 cm 1 SZT. 

1750

PODUSZKA BRUDESPORE
40x40 cm 1 SZT. 

/3 SZT.
2250

RĘCZNIK KUCHENNY BARLIND
50x70 cm 3 szt./opak. 

25.-
OSŁONA PRZED  
PRZECIĄGIEM BREGNE
90x10 cm 1 SZT. 

PODUSZKA NA OPARCIE  
HUMLE LUB HENGEVING
50x70 cm 1 SZT. 

PODUSZKA - SIEDZISKO HYBENROSE
38x38x4 cm lub Ś38 x W5 49,95 25,- 

Rabat 
49%

25.-

60.-
WOLNY WYBÓR

HENGEVING

HUMLE

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

KRZESŁO DO JADALNI FAURHOLT
Rattan i lite drewno 399,- 300,- 

300.-

Rabat 
24%

1721028 1721039 1721042

1765622

1765642
1775642

1775622

1775636

6821102

2405840

4838690

6835026

6815642

6835438

3600218
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1250

PODUSZKA ASPARGES
40x40 cm 1 SZT. 

1850

PODUSZKA - SIEDZISKO ASPARGES
40x40x4 cm 1 SZT. 

KOC Z POLARU KRATTFIOL
200x220 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
36%

75.-

PODUSZKA TAKS
40x40 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.- 55.-
DYWAN HORN
60x90 cm 1 SZT. 

60.-
WYCIERACZKA NAVR
Włókno kokosowe. 40x60 cm 1 SZT. 

NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NAJYSK.pl

RABAT 30-49% 
 NA WYBRANE NARZUTY

NARZUTA KORNBLOMST
220x240 cm 1 SZT. 199,- 100.-

Rabat 
49%

1775622

1775636

6815290 6834100

4526018

4526042
4526026

6831142

6831119

5891801

5889800

4604342
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MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA
100% poliestrowe mikrowłókno.  
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 36,95

Rabat 
39%

2250

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA PERSBERG
Bawełna/poliester. Antypoślizgowy spód 
z lateksu 50x80 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
27%

40.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
44%

50.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK LARV
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

40.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 119,-

Rabat 
45%

65.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT. 149,-

Rabat 
32%

100.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SERIA FORSHAGA
Kubek na szczoteczki do zębów 22,95 15,-
Dozownik mydła 36,95 27,50
Szczotka toaletowa 59,95 45,- 

Rabat 
34%

15.-
KUBEK NA SZCZOTECZKI

SERIA MYRVIKEN
Kubek na szczoteczki do zębów 29,95 20,-
Dozownik mydła 49,95 35,-
Szczotka toaletowa 59,95 45,- 

Rabat 
33%

20.-
KUBEK NA SZCZOTECZKI

SERIA TILLBERGA
Kubek na szczoteczki do zębów 29,95 20,-
Dozownik mydła 36,95 27,50
Szczotka toaletowa 59,95 45,- 

Rabat 
33%

20.-
KUBEK NA SZCZOTECZKI

RABAT 20-49%  
NA WSZYSTKIE ZASŁONY PRYSZNICOWE**

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 

TOTRA 69,95

Rabat 
49%

35.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

BETTNA 69,95

Rabat 
28%

50.-

Rabat 
28%

50.-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ
ARVIK 69,95

1150

AKCESORIA DO PRYSZNICA HARBO
S10 x D27 x W31 cm 1 SZT. 

1750
SZCZOTKA DO WŁOSÓW HEBY
S7 x D24 x W3 cm 1 SZT. 

25.-

KOSZ NA ŚMIECI GUNSTA
S17 x D21 x W25 cm 1 SZT. 

55.-
WOLNY WYBÓR

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 
340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

70x120 cm 84,95 55,-
Ś60 cm 36,95 22,50
40x40 cm 32,95 17,50
Dostępna również  
w innych kolorach

45x50 cm 36,95 25,-
Dostępna również  
w innych kolorach

2504619

2808837

2808416

2811000

2806741

2513400 2509800

2806720
2812142 2811042

2739100 2750101
2752501

2739300

2753500 2753300

2737600

1926401

2751500

2324200 2325500
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WOLNY WYBÓR 60,- 
RABAT DO 44% 
Wybierz spośród różnych wzorów 

W rozmiarze 140x200 cm + 70x80 cm 
Wcześniejsza cena do 109,- 

MATHILDE
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bawełna

BIANA

bawełna

BETTY

bawełniana kora

THERESA

bawełniana flanela

TINNE

bawełniana kora

ograniczona ilość

MARY

bawełna

10.-
50x90 CM

30x50 cm 3,50
65x130 cm 20,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 

RĘCZNIK SKOBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 
450 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
38%

1650
50x90 CM

65x130 cm 54,95 33,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET RĘCZNIKÓW KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna.  
500 g/m². 2x40x60 cm, 2x50x100 cm, 2x70x140 cm 199,-

Rabat 
57%

/6 SZT.
85.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

 WESOŁYCHŚWIĄT  

1385670

1332070 1362270 1397270 7315070

1377470

2140601

2106766

2201658

2201642

2201613
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RABAT 20-49%  
NA WSZYSTKIE KOMPLETY POŚCIELI DZIECIĘCEJ**

KOMPLET POŚCIELI
140x200 cm + 70x80 cm 

KIT 69,95 DINO 119,-

Rabat 
49%

60.-

TROLLS 2 109,-

Rabat 
31%

75.-
PAW PATROL 149,-

Rabat 
49%

35.-

Rabat 
42%

85.-

FROZEN 2 129,-

Rabat 
34%

85.-

MINECRAFT 149,-

Rabat 
32%

100.-

RABAT 20-49%  
NA WSZYSTKIE PRZEŚCIERADŁA**

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 140x250 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
22%

35.-
140x250 CM

220x250 cm 89,95 70,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło wysokiej  
jakości, obszyte elastyczną gumką.  
90x200x40 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

40.-
90x200x40 CM

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
36%

75.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,- (CHRISTEL)
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 135,- (CHRISTEL)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ OLIVIA CHRISTEL

350

70x80 cm 10,-
40x60x10 cm 10,-
50x70/75 cm (z wzorem) 7,50
50x70/75 cm (biała) 6,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 40x40 cm, 1 SZT. 

50.-

KOMPLET POŚCIELI MINNA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

160x200 cm +  
2x70x80 cm 65,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOMPLET POŚCIELI  
SATYNOWEJ SIGNE
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
36%

75.-

200x220 cm +  
2x70x80 cm 219,- 135,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

2250

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI ANN
100% bawełniana flanela.  
140x200 cm + 70x80 cm 

50.-

160x200 cm +  
2x70x80/90 cm 65,-
200x220 cm +  
2x70x80/90 cm 90,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

1344970 7314870 7315170

1390070 1399270 7314370

1407058

1407042

1407001

1605463

1605407

1605401

7305770 1387870

1000800

7324370

7322770

7322070

1307670

7320370



Rabat 
do

60%
NA WYBRANE PODUSZKI 

PONAD 40 ARTYKUŁÓW 

13
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PODUSZKA POD KARK MALM
Poduszka pod szyję z pianki 
termoelastycznej AIR. Z torbą do 
przechowywania. 30x33x9 cm  
1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

35.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA PODRÓŻNA TORPA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR.  
Z torbą do przechowywania. 
24x42x12 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
30x50x10/7 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

65.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa poduszka z wysokim 
bokiem łącząca miękkość  
i odpowiednie podparcie.  
Wsad z włókna syntetycznego  
i pierza kaczego. 70x80 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
49%

70.-

50x70 cm 89,95 45,-
40x40 cm 49,95 25,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA ETNE
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do 
prania w 40°C. 40x60x11 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
60%

100.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej z żelem chłodzącym. 
Poszycie nadaje się do prania w 30°C. 
42x65x15 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
45%

200.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA Z PUCHU KACZEGO BEITO
Poduszka z wsadem z 50% białego  
puchu kaczego/50% pierza kaczego  
w komorach zewnętrznych i 85% białego 
pierza kaczego/15% białego puchu 
kaczego w komorze wewnętrznej. 
70x80 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

PODUSZKA GLOPTIND
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego pochodzącego z 
recyklingu o wadze 1000 g. Poszycie  
100% mikrowłókna poliestrowego  
z recyklingu. Pranie 60°C.  
70x80 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7322770

4244600 4244700 4244300

4244400

4228501

4247800

4248504

4344401

1307670

4322701
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135.-
KOŁDRA

155x200 cm 175,-
PODUSZKA
70x80 cm 85,-
50x70 cm 50,-
40x40 cm 27,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Konstrukcja kasetowa zapobiega przesuwaniu 
się wsadu. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy o wadze 1200 g. 
Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

85.-
PODUSZKA

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu  
kaczego i 10% pierza kaczego o wadze 750 g.  
Poszycie w 100% z bawełnianego batystu.  
Puszystość 550. Można prać w 60°C. Z torbą  
do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350.-
KOŁDRA

155x200 cm 799,- 425,-
200x220 cm 899,- 625,-
PODUSZKA
70x80 cm 449,- 225,-
40x40 cm 149,- 75,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI Rabat 
49%

225.-
PODUSZKA

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu 
gęsi europejskiej i 10% pierza gęsiego, łączna waga 800 g. Miękkie poszycie  
w 100% z bawełnianego batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce 
zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. Puszystość 725. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1399,-

Rabat 
42%

800.-

155x200 cm 1699,- 950,-
200x220 cm 1799,- 1400,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA WEŁNIANA GRAN
Miękki wsad z 50% wełny/50% silikonowanego włókna rurkowego o wadze 
1350 g. Wełna ma dobre właściwości wentylujące i pochłaniające wilgoć. 
Poszycie z 100% bawełny. Pranie 30°C 135x200 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135.-

155x200 cm 299,- 165,-
200x220 cm 329,- 250,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

4028150

4312901

4026150

4326101

4026050

4131150
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30.-
PODUSZKA

Rabat 
39%

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z miękkim poszyciem ze 100% poliestrowego 
mikrowłókna z włóknami węglowymi, które redukują napięcie 
absorbując wyładowania elektryczne bezpośrednio z ciała. 
Przewiewny wsad z silikonowanego spiralnego rurkowego 
włókna Wellman, łączna waga 1200 g. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 369,-

Rabat 
49%

185.-
KOŁDRA

155x200 cm 449,- 225,-
200x220 cm 499,- 350,-
PODUSZKA
70x80 cm 199,- 100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI Rabat 
49%

100.-
PODUSZKA

KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego, waga 800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna 
poliestrowego. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 74,95

155x200 cm 89,95 50,-
PODUSZKA 
70x80 cm 49,95 30,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TERMOKOŁDRA ULVIK
Kołdra składająca się z 2 kołder zszytych razem. Komora powietrzna, która tworzy się 
po zszyciu kołder, gwarantuje idealną izolację bez zimnych stref. Przewiewny, izolujący 
wsad z silikonowanych spiralnych włókien rurkowych, łączna waga 2x550 g. Poszycie 
100% mikrowłókno poliestrowe. Można prać w 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
47%

115.-

155x200 cm 269,- 150,-
200x220 cm 299,- 225,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

1150TORBA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder lub poduszek. 1 SZT. 

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

Rabat 
46%

40.-
KOŁDRA

4025050

4325001

4040950

4340901
4134750

4318800
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MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² podzielony na 7 stref komfortu 
zapewniających dokładne i optymalne podparcie. Wyściełany warstwą wentylującego włókna kokosowego  
i pianką poliuretanową. Nadające się do prania pikowane poszycie. 80x200 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500.-

90x200 cm 1099,- 550,-
120x200 cm* 1699,- 850,-
140x200 cm* 1799,- 900,-
160x200 cm* 1999,- 1000,-
180x200 cm* 2199,- 1100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 250,-
120x200 cm 375,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
80x200 cm 1 SZT. 

50.-
80x200 CM

70x200 cm 45,-
90x200 cm 55,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

140x200 cm 400,-
160x200 cm 450,-

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 elastycznych listew z drewna 
brzozowego rozpiętych na trwałej, 
drewnianej ramie. 80x200 cm* 1 SZT. 

115.-
80x200 CM

90x200 cm 125,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew sprężynujących drewna 
brzozowego, na trwałej i mocnej  
ramie. 80x200 cm, 1 SZT. 

150.-
80x200 CM

70x200 cm* 135,-
90x200 cm 165,-
140x200 cm 275,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
Bez nóg. S90 x D200 x W8 cm* 1 SZT.

325.-
90x200 CM

225.-
MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S45
Luksusowy materac dwustronny ze sprężynami kieszeniowymi 256/m² podzielony 
na 7 stref komfortu, zapewniający ergonomiczne podparcie. Wyściełany pianką 
poliuretanową. Wytrzymałe poszycie. 80x200 cm 1 SZT. 1999,-

Rabat 
49%

1000.-

90x200 cm 2199,- 1100,-
120x200 cm 3399,- 1700,-
140x200 cm 3699,- 1850,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

160x200 cm 3999,- 2000,-
180x200 cm 4399,- 2200,-

3247423

3337723

3500123
3529023 3529723 3331632

3354823
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MATERAC PIANKOWY PLUS F95
Materac o gr.17 cm z 7 strefami komfortu. Rdzeń materaca z 14 cm warstwy 
z pianki poliuretanowej i 1 cm warstwy z włókna kokosowego. Pikowane 
poszycie można prać. 80x200 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
49%

450.-

90x200 cm 999,- 500,- 
120x200 cm* 1499,- 750,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATA OCHRONNA PLUS T15
Możliwość prania w wysokiej temperaturze. Miękkie, grube 
pikowanie. Elastyczne gumki w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

85.-

90x200 cm 179,- 90,-
120x200 cm 269,- 135,-
140x200 cm 299,- 150,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i żelowej pianki termoelastycznej AIR. Miękkie, wytrzymałe 
poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. Pikowane żelową pianką 
termoelastyczną AIR. 80x200 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600.-

90x200 cm 1299,- 650,-
140x200 cm* 2199,- 1100,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

Kup TERAZ w 
WYPRZEDAŻOWEJ CENIE

Jeśli przed świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko lub mebel, a po 

świętach znajdziesz ten sam 
artykuł w naszym sklepie w 
obniżonej cenie, zwrócimy 

różnicę w cenie w postaci karty 
podarunkowej. 

Wydłużona gwarancja ceny 
obowiązuję w czasie styczniowej 

wyprzedaży dla produktów 
kupionych w sklepach 

stacjonarnych oraz na JYSK.pl

25 LAT 
GWARANCJI
NA MATERACE 

W JYSK!

Zapytaj o szczegóły
w najbliższym sklepie JYSK

lub sprawdź na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

d
ni

ć 
cz

as
 o

cz
ek

iw
an

ia
 n

a 
d

os
ta

w
ę 

140x200 cm* 1599,- 800,-
160x200 cm* 1799,- 900,-

160x200 cm 329,- 170,-
180x200 cm 359,- 185,-

160x200 cm* 2399,- 1200,-
180x200 cm* 2599,- 1300,-

 WESOŁYCHŚWIĄT  

MATERAC PIANKOWY GOLD F70 
Luksusowy materac o gr.20 cm z profilowanymi stronami i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń z 17 cm pianki poliuretanowej. W strefie ramion,  
z jednej strony materaca znajduje się pianka termoelastyczna,  
a z drugiej pianka wysokoelastyczna. 80x200 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900.-

90x200 cm 1999,- 1000,-
140x200 cm* 3299,- 1650,-
160x200 cm* 3599,- 1800,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

25.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata  
z elastycznymi gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT. 

3333723

3450123
3431923

3354123

3427427
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AABENRAA STÓŁ + HADRUP KRZESŁO
Stół: Okleina i metal. S80 x D120 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i metal. 
Stół 1 SZT. 799,- 550,- Krzesło 1 SZT. 469,- 325,- 

Rabat 
31%

550.-
STÓŁ

Rabat 
30%

325.-
KRZESŁO

KRZESŁO SKŁADANE VIG
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 

40.-
KRZESŁO TYLSTRUP
Lita sosna 1 SZT. 

80.-
KRZESŁO TAASTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 

85.-
KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 

90.-

RAMSING STÓŁ + LAMBJERG KRZESŁO
Stół: Lita akacja i okleina akacjowa. Bez blatów 
dodatkowych. S90 x D180 x W76 cm*. Krzesło: Tkanina i lite 
drewno. Stół 1 SZT. 1299,- 750,- Krzesło 1 SZT. 349,- 250,- 

Rabat 
42%

750.-
STÓŁ

Rabat 
28%

250.-
KRZESŁO

KREDENS RAMSING
Lita akacja i okleina akacjowa. Szuflady 
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S145 x W81 x G42 cm 1 SZT. 1299,-

WITRYNA RAMSING
Lita akacja, okleina akacjowa i hartowane 
szkło. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S85 x W190 x G40 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
38%

800.-
KREDENS

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

Rabat 
33%

1000.-
WITRYNA

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

NORDBY STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Bez blatów dodatkowych. S90 x D180 x W75 cm. 
Krzesło: Formowane siedzisko i lity dąb. Z poduszką z tkaniny.  
Stół 1 SZT. 1199,- 750,- Krzesło 1 SZT. 299,- 150,- 

Rabat 
37%

750.-
STÓŁ

Rabat 
49%

150.-
KRZESŁO

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

S360438 3600819

3600793 3666748 3696200 3644357

S368157
3681341

3695096

3696096

S362186

3644386
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GAMMELGAB STÓŁ + KASTRUP KRZESŁO
Stół: Lity dąb i okleina. S80 x D120 x W75 cm*. Krzesło: Odlewane siedzisko i lity dąb. Z poduszką ze skóry ekologicznej. Stół 1 SZT. 799,- 450,- Krzesło 1 SZT. 299,- 150,- 

Rabat 
43%

450.-
STÓŁ

Rabat 
49%

150.-
KRZESŁO

KRZESŁO BAROWE JONSTRUP
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 269,-

Rabat 
38%

165.-
ŁAWKA VANDSTED
Bambus i tkanina. 
S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
23%

175.-
KRZESŁO BAROWE GRINDSTED
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225.-
ŁAWKA BARUP
Tkanina aksamitna i lita sosna. 
S107 x W46 x G43 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-
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3686211 3620821 3600258 3680224

S362181 3644387
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FOTEL SADDERUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego drewna. S60 x W76 x D81 cm* 1 SZT. 849,-

RABAT 20-40% 
NA WYBRANE FOTELE

Rabat 
40%

500.-

WOREK-SIEDZISKO SNEKKERSTEN
Poszycie poliestrowe. S60 x W90 x G60 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
20%

135.-

STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF. S160 x W54 x G43 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
37%

500.-

PUFA AUNING
Tkanina aksamitna. Składana.  
Ze schowkiem. S38 x W38 x D38 cm  
1 SZT. 109,-

Rabat 
22%

85.-

S76 x W38 x D38 cm 169,- 125,-

PÓŁKA HIRTSHALS
MDF i metal. S51 x W68 x D22 cm 1 SZT. 

135.-

KANAPA HOLSTEBRO
3-osobowa kanapa w poszyciu z czarnej skóry ekologicznej. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi z litego drewna imetalu. 
Powierzchnia spania 108x180 cm. S181 x W81 x G91 cm, 1 SZT. 

500.-

STOLIK TERP
Okleina jesionowa i metal. 1 SZT. Ś40 x W40 cm 75,- Ś55 x W45 cm 125,- 

75.-125.-

3698204

3600877

3681742

3600305

3600260

3601201

3683471

3683481
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KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa.  
Z regulacją wysokości.  
S43 x W84-96 x G56 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
45%

200.-
KRZESŁO BIUROWE SUNDS
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą 
ekologiczną i siatką poliestrową. 
Regulacja wysokości i bezstopniowa 
regulacja przechyłu. 1 SZT. 449,-

Rabat 
33%

300.-
KRZESŁO GAMINGOWE GAMBORG
Skóra ekologiczna. Zdejmowana poduszka 
dla dodatkowego podparcia lędźwi i szyi.  
Z regulowanymi podłokietnikami, 
bezstopniową regulacją przechyłu, 
wysokości i wbudowanym podnóżkiem. 
S70 x W119-129 x G71 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
34%

850.-

REGAŁ HALDAGER
Okleina. 1 SZT. S72 x W147 x G34 cm 275,- S141 x W147 x G34 cm 350,- 

w kolorze białym i 
dębowym 300,-/400,-

275.- 350.-

MATA POD KRZESŁO REDSTED
Składana mata plastikowa pod krzesło 
biurowe. Z antypoślizgowym spodem. 
90x120 cm, 1 SZT. 

65.-

PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus. S35 x D55 x W19-24 cm 1 SZT. 

100.-

BIURKO GENTOFTE
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S60 x D125 x W75 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
25%

350.-

BIURKO GAMINGOWE LANGHOLM
Okleina i metal. 
S62 x D111 x W78 cm 1 SZT. 949,-

Rabat 
26%

700.-
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 WESOŁYCHŚWIĄT  

BIURKO GELSTED
Okleina i metal. S60 x D120 x W84 cm 1 SZT. 

300.-
BIURKO

Rabat 
50%

295.-
KRZESŁO

KRZESŁO GAMINGOWE SNERTINGE
Siatka poliestrowa. Z regulacją wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu. S59 x W116-125 x G62 cm 1 SZT. 599,-

3629918

3620115 3684101

3606109 3606112

3699002

3635108

3630762

3600806

3610053

3699317
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TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. 
S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 749,-

TABORET MALLING
Tkanina i MDF. 
S40 x W45 x G30 cm 1 SZT. 149,-

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. 
S70 x W90 x G4 cm 1 SZT. 299,-

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. 
S78 x W180 x G4 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
44%

275.-

Rabat 
41%

175.-

STATYW NA UBRANIA JERSLEV
Metalowy, z możliwością regulacji. 
S90 x W100-175 x G45 cm, 1 SZT. 

50.-
STATYW NA UBRANIA JENNET
Lita sosna i MDF. 
S105 x W170 x G46 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
37%

250.-

STOLIK NOCNY LIMFJORDEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S41 x W56 x G48 cm 1 SZT. 

185.-

RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i 
piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. S156 x D218 x W101 cm* 1 SZT. 1099,-

160x200 cm* 1199,- 700,-

Rabat 
40%

650.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

ŁÓŻKO PIĘTROWE PLOVSTRUP
Metal. Pasuje do materaców sprężynowych i piankowych 90x200 cm. 
Ze spodami żebrowymi. Bez materaców. S96 x D207 x W160 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
35%

550.-

KARTA PODARUNKOWATO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

450.-
TOALETKA

Rabat 
39%

85.-
TABORET

Rabat 
42%

STOLIK NOCNY BROBY
Bambus i MDF. 
S45 x W50 x G38 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
37%

125.-

38051723805173

3811217

3811213

3618927

3100901

3103924

3620935

3620968

3674090
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PRODUKT
POLSKI

700.-

WIESZAKI 
SIGBRANDT
10 szt./opak. 

12,50 

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. 1 SZT.

375.- 550.-
S81 x W101 x G48 cm 375,-
S161 x W79 x G48 cm 550,- 

KREDENS MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S132 x W87 x G43 cm  
1 SZT. w kolorze białym 999,- 750,- ciemnozielonym 1099,- 850,- 

Rabat 
24%

750.-

Rabat 
22%

850.-

SZAFKA NA BUTY VALBY
Bambus i MDF. 
S53 x W113 x G18 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250.-
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SZAFA EJERSTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 
4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S144 x W200 x G50 cm 1 SZT. 

ZESTAW DO  
PRZEDPOKOJU TERPET
MDF. 1 półka, 1 drążek do zawieszania. 
S60 x W180 x G40 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600.-
SZAFKA NA BUTY IDESTRUP
Okleina. 
S53 x W126 x G24 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275.-

Zamów online 
– odbierz 
w sklepie

ZESTAW DO PRZEDPOKOJU EGEBY
MDF i metal. Ze schowkiem.  
S96 x W180 x G34 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550.-

3659471

4911157

3618931

3618929 36815823620892

3689961

36897213686471 3674120
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KOŁDRA SYNTETYCZNA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego o wadze 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
59%

60.-

155x200 cm 179,- 75,-
200x220 cm 209,- 115,-
PODUSZKA 
70x80 cm 109,- 45,-
50x70 cm 74,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA KONGSSPIR
45x45 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
60%

1750

DONICZKA NA ROŚLINY OTTO
Ś16 x W15 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
56%

1750

10% DODATKOWEGO 
RABATU NA CAŁE ZAKUPY 

TYLKO 12-13.11.2020 
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RABAT 20-50% 
NA WYBRANE KRZESŁA BIUROWE

BIURKO VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
30%

450.-
BIURKO

KRZESŁO BIUROWE BILLUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Chromowana podstawa. 
Z regulacją wysokości. S63 x W109-119 x G61 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
50%

180.-
KRZESŁO

PÓŁKA VEDDE
S130 x W32 x G25 cm  
1 SZT. 149,- 110,- 

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie 
pianki termoelastycznej AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. Nadające się do 
prania poszycie zmiękczone wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 1399,-

90x200 cm 1499,- 750,-
120x200 cm* 2299,- 1150,-
140x200 cm* 2499,- 1250,-
160x200 cm* 2799,- 1400,-
180x200 cm* 2999,- 1500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Rabat 
49%

700.-
4127550

4327501

6811718

4992800

6811758

3621887

3620091

3659442

3247023




